



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª Retificação do Edital 08/2024 - DGG/RIFB/IFBRASILIA

ELEIÇÃO PARA COORDENADOR(A) DE CURSO DE LICENCIATURA EM QUÍMICA

A Diretora-Geral do Campus Gama, do Instituto Federal de Brasília, nomeada pela Portaria nº 724, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **torna pública a retificação do cronograma do edital de processo eleitoral para Coordenador(a) de Curso de Licenciatura em Química.**

I. ONDE SE LÊ:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 O cronograma do processo eleitoral obedecerá ao seguinte calendário:

Eleição	SUAP (http://suap.ifb.edu.br - link "Votação aberta")	19/03/2024
Divulgação dos resultados provisórios	Via SUAP (http://suap.ifb.edu.br)	20/03/2024
Interposição de recurso contra os resultados provisórios	Via SUAP (requerimento eletrônico "Comissão Eleitoral - Interposição de Recurso")	21/03/2024
Homologação dos resultados finais (divulgação)	Sítio do IFB (http://ifb.edu.br) e SUAP (http://suap.ifb.edu.br)	22/03/2024

II. LEIA-SE:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 O cronograma do processo eleitoral obedecerá ao seguinte calendário:

Eleição	SUAP (http://suap.ifb.edu.br - link "Votação aberta")	20/03/2024
Divulgação dos resultados provisórios	Via SUAP (http://suap.ifb.edu.br)	21/03/2024
Interposição de recurso contra	Via SUAP (requerimento eletrônico "Comissão Eleitoral - Interposição de	22/03/2024

os resultados provisórios	Recurso”)	
Homologação dos resultados finais (divulgação)	Sítio do IFB (http://ifb.edu.br) e SUAP (http://suap.ifb.edu.br)	25/03/2024

Assinado Eletronicamente
ANDRESA CRISTINA DE ANDRADE
Diretora-Geral - Campus Gama

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGGA**, em 19/03/2024 16:32:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 532517

Código de Autenticação: 0ccd1fa541

